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Prezident Hospodářské komory ČR udelil ocenění těm, kteří se velkou měrou 
zasloužili o rozvoj zahraničněobchodní spolupráce, a tedy i významně přispěli 

к úspěšné realizaci podnikatelských misí.
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0 PODNIKÁNÍ MEZI TURISTICKÝM A IT BYZNYSEM
„Přišlo to spontánně. .Revoluce 4,01, .Tisíckrát rychlejší internet do 5 leť,

,Big Data' - tyto trendy nás nemohly nechat klidné. Věděli jsme, že nastal pravý čas 
udělat i něco se sebou," říká v hlavním rozhovoru Komory.cz Bohuslav Santrůček. 

Z kategorie „pouhého“ distributora globálních rezervačních systémů se tak jeho 
společnost - Galileo CEE service ČR - posouvá o patro výš, к vlastnímu IT vývoji, 
který zajisti větší nezávislost, konkurenceschopnost a v neposlední řadě i výnosy.
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SPECIALIZOVANÁ VÝROBNÍ ODVĚTVÍ HLEDAJÍ VÝVOZNÍ 
PERSPEKTIVU PO CELÉM SVĚTĚ

Oborová pestrost tuzemského hospodářství se projevuje i v exportu. Podnikatelé 
a odbornicí ze specializovaných výrobních odvětví, většinou v Česku tradičně 

zavedených, mají v Evropě, Americe, Asii i Africe co nabídnout. Více v hlavním 
tématu čísla.
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KROJE Z HANÉ ZNÁ CELÝ SVĚT
Jedním z nejtradičnějších segmentů textilní výroby v českých zemích je bezesporu 
tvorba lidových krojů. Jarmila Vítoslavská z Troubek u Přerova se šití a vyšívání těch 

hanáckých věnuje již 43 let, tedy od té doby, co se vyučila dámskou krejčovou. 
Od roku 1993 je nepřetržitě také živnostnicí.
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BLÍZKÝ VÝCHOD
PESTRÉ TERITORIUM PRO ČESKÉ VÝROBKY

Turecko, Irák, Izrael, Spojené arabské emiráty a Egypt uvádí exportní strategie 
Česka jako perspektivní vývozní trhy na Blízkém východě. Při obchodování je zde 
třeba respektovat kulturní specifika a připravit se na asertivní partnery, kteří umějí 

někdy velmi tvrdě vyjednávat o ceně.

38

PODNIKATELÉ V ZEMÍCH PERSKÉHO ZÁLIVU 
PODEPSALI NOVÉ KONTRAKTY

české firmy si připsaly v zahraničí další úspěch, Z obchodních jednání 
podnikatelské delegace, která pod hlavičkou Hospodářské komory České republiky 
doprovodila na pracovní cestě ministra průmyslu a obchodu Jana Mládka do zemí 

Perského zálivu, vzešly nové kontrakty.
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